

砀山县防汛抗旱指挥部

感谢信

安徽瑞丰工程科技集团有限公司:

近日来，受台风“贝碧嘉”影响，我县遭受有气象记录以来最强降雨、最大汛情，多处区域出现严重积水，群众生命财产安全受到威胁。在防汛救灾最吃劲、最困难的紧要关头，贵单位火速集结驰援人员，迅速调集抢险机械，快速增援应急物资，鼎力支持我县防汛救灾工作，为夺取最终胜利发挥了关键作用。在此，谨代表砀山百万人民，向贵单位致以最崇高的敬意和最诚挚的感谢！

千里同心，风雨同行！贵单位驰援人员到砀后，不辞辛劳、直奔一线，分秒必争、昼夜奋战。哪里有危险，哪里就有你们的挺身而出；哪里有需要，哪里就有你们的忙碌身影。一次次义不容辞的奔赴，一组组风雨同舟的画面，生动诠释了“人民至上、生命至上”的铮铮誓言，充分彰显了“一方有难、八方支援”的奉献精神，百万砀山人民永远感恩！永远铭记！

大义难表，情谊永存！我们坚信，有以习近平同志为核心的党中央掌舵领航，有各级党委政府的坚强领导，有社会各界的鼎力支持，有全县人民的团结奋战，我们一定能够夺取灾后恢复重建的全面胜利！衷心祝愿贵单位各项事业蓬勃发展、蒸蒸日上！诚邀大家闲暇时分来砀山走一走、看一看，共叙深厚情谊、共品梨都精彩！

砀山县防汛抗旱指挥部

2024年9月25日

